[loocomoska K E3 6a308020 u
npoguUsibHO20 YPOBHA.
bopmuposaHue KomnemeHuuu
peweHUAs meKcmosbix 3a0ay




q)O,DMUpOBCIHUE KomMmnemeHuyuu
peweHUsA meKcmoessix 3a0au.

Ne3. ZleMOHCMPAyYUOHHbIU 8apUAHM

NBaHy Ky3bmunuy HaumcneHa 3apabotHaa naata 20 000 pybnein. N3 aTon
CYMMbI BblYMTAETCA HANOT Ha AoXoAbl dU3MYECKUX numu, B pasmepe 13%.
CKoNbKO pybier OH NoOAy4YUT Nocne ynaaTtbl NOAOXOAHOro Hasiora’?

Un
ErD no ¢pusmke caasanm 25 BbiNyCKHUKOB LLKO/Ibl, YTO COCTABAET TPETb
OT 061ero Yymcaa BbiNYCKHUKOB. CKOMIbKO BbIMYCKHUKOB 3TOM LLKO/bI

He cAaBanu 3Kk3ameH No pusmnke?



CDOpMUpOBGHUE KomMmnemeHyuu
peweHUA MeKCcmaoebiX 3aoau.

No6. /leMOHCMPAUUOHHbIU 8apUAHM

BaHouKa norypta ctount 14 pybnen 60 Koneek. Kakoe Hanbonbllee KONNYecTBo
H6aHoueK Morypta MoXXHoO KynuTtb Ha 100 pybnen?

Unn

Kunorpamm mopkosu ctout 40 pybnen. Oner kynun 1 kr 600 r MOpKOBMW.
CkonbKo pybnen caaum oH gonxkeH nonyumtb co 100 pybnein?

Unn

[ina pemoHTa Tpebyetca 63 pynoHa oboeB. Kakoe HaMeHbLLee KONMYecTBo
nayek o6OMHOro Kes HYXHO A/19 TaKOro pemMoHTa, ecinm 1 nayka Knes
paccynmTaHa Ha 6 py1oHOB?



dopmuposaHue KomnemeHuuu
peweHUs meKcmosbix 3a0au.
ba3zoebil yposeHb

Ne10. /lemoHCMpPAUUOHHbIU 8apuUaHM

B yemnunoHaTe no npbIXKKam B BoAy y4acTBytoT 35 cnopTcmeHoB: 7 13
Poccuun, 12 s Kurtaa, 9 ns AnoHmnm n 7 ns CLLUA. lNMopAagok, B KOTOpom
BbICTYNAOT CMOPTCMEHbI, ONpeaenseTcs Kpebuem. Hanante
BEPOATHOCTb TOT0O, YTO CNOPTCMEH, BbICTYNAOLWMIMN NEPBbIM, OKaXKeTCH
n3 Poccum.

UIn

N3 kKaxkgbix 100 namnoyek, NoCcTynarowmx B Npoaaxy, B cpegHem 3
HencnpaBHbl. KakoBa BEPOATHOCTb TOr0, YTO C/1y4alHO BblOpaHHaA B
MarasmHe NamMmrnoyKa OKaXKeTcsa NCNPaBHOWN?



dopmuposaHue KomnemeHuuu
pewieHUs meKcmosbix 3a0aH.
[TpocburibHbIl ypoBeHb

No1l ([lemoHcmpayuoHHsbIlU 8apuaHm)

Moe3n otnpasunca n3 CaHkt-MNMetepbypra B 23 yaca 50 MmunHyT (Bpems
MOCKOBCKOe) U npubbin B MocKkBy B 7 yacoB 50 MUHYT cneaytowmx
cyToK. CKO/IbKO YacoB noes3a Haxoau/ca B NyTu?

Neo4 ([lemoHCMpPaUyuUOHHbIU 8apuUaHmM)

B cbopHuKe bunetos no buonornm scero 25 6munetos. ToNbKO B ABYX
bunetax BcTpevaeTca BONpoc o rpnbax. Ha sk3ameHe WKO/IbHUKY
NOCTAaéTCcA OAUH CIy4anHO BbibpaHHbIN bBunet n3 sToro cbopHMKa.
HananTte BepoATHOCTb TOrO, YTO B 3TOM bunete byaet Bonpoc o rpnbax.



bopmuposaHue KomnemeHuuu
peweHUs meKcmossIx 3a0au.

[TpogpurnbHsIl ypoBseHb

Nell (JemoHcmpayuoHHbIU 8apuaHmM)

BecHoM KaTep naeT NnpoTUB TEYEHUSA PEKN B lg pa3a meg/sieHHee, YemM no
TeyeHuto. JleTom TeyeHmne cTaHoBUTCA Ha 1 Km/4 meaneHHee. MoaTomy
NIeTOM KaTep naet NnpoTmB TeYEeHUA B 1% pas3a megsieHHee, YemM Nno
TeyeHuto. HanamuTe cKopocTb TeyeHUA BeCcHoM (B Km/u).




bopmuposaHue KomnemeHuuu
peweHUs meKcmosbix 3a0au.
[pogurbHbIlU ypoBeHb

PeweHue: MycTb X (KM/4) — cobcTBeHHaA CKOPOCTb KaTepa, Y (Km/u) —
CKOPOCTb TeYEHUA PeKn BecHOM. Toraa 1eToM OHa cocTaBuTy — 1 (Kkm/u);

x>y >1. CoctaBum Tabamuy no AaHHbIM 334a4u:

o TeyeHUto X+y x+y-1

[NpoTHB TeueHusA X-y Xx—y+1
(xty_ 5
X=y 3
Xx+y—-1 3
\x—y+1 2




[MlodzomosKa K E3 npoguribHO20 YpPOBHS.
3adaHue 16 — lNnaHumempus




3a4aH TpeyronbHUK ABC, Ka*kaaa CTOpoOHa KOTOPOro paBHa
2.

3a npegenamm TpeyronbHUKa gaHa TouyKa D TaK, uto LADC =
120°. Mpamas | npoxoanT yepes ToUKy A

N NnepneHAUKYNApHa OTpe3Ky, NnpoBeaeHHOMY B A U3 TOUYKMU
nepeceyvyeHuna sebicoT AABC. K — TouyKa nepecevyeHuA
npambix | n BD. AanHa oTpe3ka AK paBHa 1.

a) [okaxute, yto BK-DK=1.

6) Hanaute annHy otpeska AD.






1. Onuwem OKpY*KHOCTb 0KoNo TpeyroabHUKa ADC. Tak Kak £ADC=120°,
TO OH OMUPAETCA Ha Ayry 3TON OKPYKHOCTU, TPaZlyCHasa Mepa KOTOPOW
paBHa 240°.




[MycTb TO4Ka M aABnsieTcsa cepeanHOM 3TOM Ayru, Toraa sce ayrm AC,
AM n CM umeltoT rpaaycHyto mepy 120°.

Mostomy TpeyronbHMK AMC aBaaeTcAa paBHOCTOPOHHMM, AJINHA KaXKaomn
ero CTopoHbl pasHa anmnHe AC. 3HauuT, TouKa M coBnaaaet c To4ukoun B

TpeyrosibHMKa ABC. .




[lonyyaem, YTO YKa3aHHAA OKPYKHOCTb ONMMCaHA OKOJI0 TPeyrosibHUKa
ABC. Eé ueHTp O aBnaeTca TO4KOM NnepecevyeHna buccektTpuc (BbicoTt
n meaman). MosTtomy oTpe3oK, NPOBEAEHHbIN U3 TOYKU A K TOYKE
nepeceyeHUA BbICOT TPeyrosibHUKa coBnaaaet c otpe3kom AO, rae
AO — paaunyc onncaHHoM oKpy*KHocTu. Mo ycnosuio | L OA.

B




Tak Kak | L AO, To | nepneHamKynapHa paguycy, noatomy | asnaetcsa
KacaTe/IbHOM K OKPY*KHOCTU. [10 CBOMCTBY KacaTe/lbHOM U CEKYLLEN,

NPOBEAEHHBIX K OKPYXXHOCTU U3 oaHoM Toukm K nonyyaem: AK?= KB-KD.
Ho AK=1,3HauuT 1 = KB-KD. Y10 1 TpeboBasnocb AOKa3aThb.

B




6)
1. Ha pucyHke £KAB=£KAO+£0OAB. £KAO=90° no ycnosuto,
£OAB = % £CAB, TaK Kak AO — buccektpuca £CAB.

Ho £CAB=60°, 3HauunT, ZOAB=30° a £KAB =90°+30° = 120°.

B




2. No Teopeme KocuHycoB ana AABK nonyyaem:

BK? = AB?%+ AK?- 2AB - AK - cos120° =

=4+1-2-2-1(-3)=7,
BK =+/7. ,r




B nyHKTe a) ycTtaHoBNeHO, 4To BK-KD=1,

1 1
nosatomy KD = BK- 7
1 6
OTtciopa BD =BK—-KD =+/7 NN
3ameTtum, 4yto LADB = % -+ 120° = 60° (c npumeHeHnem TeopemMbl O
BMUCAHHOM YI/ie). 5

A C
D
K




3. O603Hauyum AD = x.
Mo Teopeme KOCUHYCOB ANnA TpeyrosibHMKa ADB nonyyaem:

AB?=AD? + BD? -2 - AD - BD - cos LADB,

36

4=x2+7-2-x- - cos 60°,

36
4=x2+7-2-)(-

1 i

’

sl glo




2.6 ,8_
X -J7X-F7 0.
Mo Teopeme Buera
2 4
X1 - F, Xz - ﬁ.
Mo ceoncTtey TpeyronbHuka DK+ AK > AD, noaTomy— + 1> AD.

\/_

Ecaum




AD = \/_, TO AO0/1IXKHO BbINONHATbLCA

1

—+1>— YTO He BepHoO.
V7 TN P

2
CnepoBaTtenbHo AD = Nea




[MlodzomosKa K E3 npoguribHO20 YpPOBHS.
3adaHue 14 — Cmepeomempus




3a0aya Nel

[aHa npasunbHasa npuama ABCDA{B,C{D{,M u N cepegunHbl pebep AB
n BC cooTBeTCTBEHHO, TOYKa K — cepegmnHa MN.

a) Aokaxkute, uto npamoble KD; n MN nepneHAMKyNApPHbI.

6) Hanante yron mexgy nnockoctamm MND; n ABC,

ecn AB =8, AA; = 6\2



[Moo2omosKa K E3 npoguribHO20 ypOBHA.
3a0aHue 14 — Cmepeomempus.




3a0aya Nel

a) B ADCN v AMAD umeem: LC = LA =90°, CN = AM = %AB, CD = DA.

Otctopa ADCN = AMAD no gBym KateTam.

Torga MD = DN, ADMN - paBHobeapeHHbIN. 3HaunT, megmaHa DK
ABNAETCA TaKKe BbicoTon. ChepoBatenbHo DK L MN.

DD; L MND no ycnosuto, D; K —HaknoHHasa, KD — npoekuuna, DK L MN.

N c
LK

OTctoga no Teopeme o Tpex nepneHamnkynapax MN L DqK. N




3a0aya Nel

6) Kak 66110 nokasaHo B a), DK L MN u MN L D4K,

Ho MN - inHUA nepecedyeHUus niockocter MND; n ABC,

3HaunT LDKD;- nHenHbIW yron AByrpaHHoOro yrna mexay naockoctamum MND,

n ABC.

B ADAM no Teopeme MNudaropa ., Bg £ N )
DM = VDA? + AM? =/64 + 16 = 4/5, ! ; 2

B AMBN no Teopeme Mudaropa :'.L

MN =VMB2 + BN2 =/16 + 16 = 4/2. ________
CnepoBaTenbHo, B ADKM no Teopeme Nudaropa \

DK =vVDM?2 + KM2 =+/80 — 8 = 6v/2.



[loo2comoska K E'3 npogusnbHO20 YpOoBHA.
3a0aHue 14 — Cmepeomempus.

3aday4a Nel
Toraa 8 ADKD; tgIDKD=—>-2 = Zg =1. R S
ML
3HauuT, LDKD; = 45°. k
A D




